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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Astăzi, 02.04.2024, la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Suceava, s-a desfășurat o 

conferință de presă, în cadrul căreia au fost prezentate următoarele subiecte: activitățile organizate 

de către unitatea noastră în contextul împlinirii a 174 de ani de la înființarea Jandarmeriei Române, 

proiectul intitulat Eficientizarea și modernizarea pavilionului comandament al Inspectoratului de 

Jandarmi Județean Suceava”, cu finanțare prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă, noile 

autospeciale achiziționate, precum și aplicația eDAC. 

Pe data de 3 aprilie 2024, se vor împlini 174 de ani de când domnul Moldovei, Grigore 

Alexandru Ghica, a aprobat hotărârea Divanului Obștesc, semnând actul de înființare a 

Jandarmeriei Române: Legiuirea pentru reforma Corpului slujitorilor în jandarmi. 

 În fiecare an, în preajma manifestărilor dedicate Zilei Armei, Inspectoratul de Jandarmi 

Județean Suceava sărbătorește Ziua Veteranilor Unității, având drept obiectiv crearea unei punți de 

legătură între generațiile de jandarmi, precum și reiterarea respectului pentru activitatea veteranilor, 

care au lăsat o amprentă importantă asupra valorilor pe care noi astăzi le ducem cu mândrie mai 

departe. La acest eveniment, care a avut loc în data de 29 martie 2024, au luat parte conducerea și 

personalul unității, precum și ofițeri și subofițeri care au reprezentat cu onoare și profesionalism 

Inspectoratul de Jandarmi Județean Suceava. În semn de apreciere și respect pentru tot ceea ce au 

realizat sub emblema Jandarmeriei Române, domnul inspector șef, general de brigadă Ionel 

POSTELNICU, le-a oferit diplome cadrelor militare în rezervă și în retragere, care au activat în 

cadrul unității noastre de-a lungul timpului. De asemenea, ca simbol al prețuirii și binecuvântării, 

Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților le-a înmânat DISTINCȚIA DE VREDNICIE. 

Cu acest prilej, în semn de prețuire față de mediul înconjurător, în data de 30 martie 2024, 

Inspectoratul de Jandarmi Județean Suceava, în colaborare cu Asociația EcoAssist, s-a alăturat 

Campaniilor de împădurire 174 de stejari pentru România și Plantăm fapte bune în România. În 

cadrul acestora, jandarmii suceveni au plantat, la sediul II Mihoveni al Inspectoratului de Jandarmi 

Județean Suceava, 174 de stejari, 326 de goruni și peste 1000 de frasini. 

În data de 31 martie 2024, Inspectoratul de Jandarmi Județean Suceava și Școala Militară 

de Subofițeri Jandarmi Petru Rareș Fălticeni au organizat o expoziție, în cadrul căreia sucevenii, 

prin intermediul mai multor ateliere, au avut ocazia să cunoască activitatea noastră, mai exact: 
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abilitățile câinilor de serviciu, autospecialele, armamentul și materialele din dotarea structurilor 

montane de jandarmi și de intervenție. De asemenea, colegii din cadrul Școlii Militare de 

Subofițeri Jandarmi Petru Rareș Fălticeni le-au prezentat informații cu privire la oferta 

educațională și perioada de școlarizare. 

Totodată, în cadrul ceremoniei militare, care a avut loc astăzi, 4 ofițeri, 1 maistru militar și 

25 de subofițeri  din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Suceava, care s-au remarcat prin 

rezultate excepționale obținute în activitatea profesională, au fost avansați în grad înaintea 

exprirării stagiului minim. Au fost recompensați și colegii care și-au îndeplinit în mod exemplar 

atribuțiile de serviciu cu mulțumiri, felicitări și citare prin ordin de zi pe unitate. 

De asemenea, în perioada 01 - 05.04.2024, la sediul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean 

Suceava, Poligonul Automatizat de Tragere Copălău, Complexul Sportiv Civica şi Sala de atletism  

Areni, se va desfăşura etapa pe inspectorat a competiţiei sportive Cupa Jandarmeriei – 2024, la 

următoarele probe: tenis de masă, atletism, minifotbal și tir. 

La începutul săptămâni trecute, la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Suceava a 

fost semnat contractul de lucrări, inclusiv servicii de proiectare ce implică proiectul tehnic cu 

detaliile de execuție şi asistenţă tehnică din partea proiectantului pentru execuția lucrărilor ce 

implică eficientizarea și modernizarea pavilionului comandament al I.J.J. Suceava.  

De la preluarea imobilului în anul 2003 şi până în prezent, construcția nu a fost supusă nici 

unei reparaţii de anvergură care să îmbunătățească parametrii funcționali și de calitate ai 

construcției. 

În urma procedurii de achiziție desfășurată la nivel de procedură simplificată, lucrările au 

fost câștigate și atribuite unei asocieri de trei firme, una din Suceava, alta din Cluj, iar alta din 

Botoșani. 

Având în vedere construcția actuală proiectată la nivelul normelor din anii 1980, pentru 

satisfacerea cerinţelor esenţiale de calitate la standardele actuale, sunt deficitari parametrii 

cerințelor de igienă, sănătate şi mediu înconjurător, siguranţă şi accesibilitate în exploatare, 

protecţie împotriva zgomotului, economie de energie şi izolare termică, utilizare sustenabilă a 

resurselor naturale. 

Lucrările au ca scop reducerea cu peste 30% a consumului de energie și a emisiilor de 

dioxid de carbon. Se propune îmbunătăţirea fondului construit printr-o abordare integrată a 

eficienţei energetice şi a tranziţiei către clădiri verzi şi inteligente, conferind respectul cuvenit 

pentru estetică şi calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 

monitorizare a performanţelor fondului construit şi asigurarea capacităţii tehnice pentru 

implementarea investiţiilor. 

Investiția va avea ca impact și crearea cadrului  necesar asigurării serviciilor publice oferite 

cetățenilor în cele mai bune condiții. 



3 

 

Investiția beneficiază de finanțare alocată prin Apelul de proiecte gestionat de Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene, prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale. 

Proiectul are o valoare de aproximativ 5,35 milioane lei fără TVA și o durată de 16 luni (4 

luni proiectare și avizare și 12 luni execuție lucrări). 

Lucrarea trebuie finalizată până în august 2025. 

În cadrul parteneriatului dintre Jandarmeria Română, Inspectoratul General pentru Situații 

de Urgență și Salvamont, o autospecială marca Jeep Wrangler Rubicon, achiziționată în cadrul 

Programului Operațional Regional 2014 – 2020, prin Proiectul Îmbunătățirea capacității de 

intervenție la urgențe medicale, a fost distribuită Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Suceava. 

Această autospecială, dotată cu remorcă specială pentru transportul câinilor de serviciu utilizați în 

misiunile de căutare – salvare, aparatură și echipamente de prim – ajutor medical, va spori eficiența 

intrervenției și va contribui la asigurarea protecției cetățenilor în situații de urgență. De asemenea, 

autospeciala marca SSANGYONG MUSSO GRAND este prevăzută cu dotări performante, menite 

să asigure intervenția rapidă și eficientă în cazul situațiilor de urgență. Autovehiculul este prevăzut 

cu ecran de afișare a unor mesaje de avertizare a populației, camere cu termoviziune, dar și 

echipament care să asigure accesul în zone dificile. Acesta face parte dintr-un lot de 51 de 

autospeciale achiziționate de către Jandarmeria Română, în cadrul unui proiect finanțat de Banca 

Mondială, valoarea totală a achiziției fiind de 12,88 milioane de lei. 

31 martie 2024 reprezintă un moment important pentru România, ca urmare a integrării țării 

noastre în Spațiul Schengen cu frontierele aeriene și maritime. În acest context, Inspectoratul de 

Jandarmi Județean Suceava, în cooperare cu celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, 

vor desfășura activități de verificare a persoanelor, prin intermediul aplicației eDAC, instalată pe 

terminalele mobile de acces și interogare baze de date operative, pe care le au în dotare, în vederea 

prevenirii și combaterii faptelor antisociale. Procedura constă în scanarea actului de identitate, fiind 

generate automat toate datele despre persoanele care sunt verificate, precum și despre autoturism și 

permis de conducere, dacă va fi cazul. Diferența va consta în faptul că datele nu vor mai fi 

introduse manual în sistem sau comunicate prin intermediul stației mobile, așa cum se proceda 

până în prezent. Mai mult decât atât, aplicația va accesa bazele de date ce aparțin autorităților 

române, cât și cele care țin de Spațiul Schengen. Vor putea fi făcute verificări atât în ceea ce 

privește documentele de identitate sau de identificare emise de autoritățile române, cât și cele 

emise de către alte state, în cazul persoanelor cu cetățenie străină. Aplicația eDAC va fi folosită de 

către jandarmii suceveni în misiunile cotidiene, dar și în punctele de acces în instituții. 

 

 


